



生活百科、寻人寻物、困难求助...
不管问题大小,我们都帮你问到底。
当然在这里,我们更希望的是你帮我、我帮你、大家帮大家。
你可以直接拨打 96060 或将问题发送到信箱 kuaibaowenba@126.com

【爱之初体验】小倩 27岁 研究生学历 公司文秘

【爱之再判断】身材苗条,长相秀气,懂事孝顺,长辈眼里的乖乖女

【爱之终选择】一点缺憾,因为“小三阳”而有点自卑

你愿意选她为“心动女生”吗

■非诚勿扰

昨天是世界卫生组织设立的首个“世界肝炎日”,市民王女士给快报96060热线打来电话,称她的侄女小倩已经27岁了,自身条件优秀,却因为乙肝“小三阳”,至今没有找到对象。小倩的妈妈非常着急,希望借助快报找到一个能够接受女儿的男青年。

成绩优异却因乙肝而自卑

“孩子真的特别优秀,从小学到大学,成绩名列前茅,一直是班长,经常拿奖学金,人也长得十分秀气,大学里很多男孩追她。”王女士说,小倩高考考上了南京一所名牌大学,大四的时候被保送上了该校的研究生。以前每逢过年过节,亲戚朋友聚在一起玩的时候,小倩都抱一本书,一个人静静地坐在角落里翻看。平时也总是帮着父母做事,是个孝顺懂事的好女孩。

“但自从知道自己是乙肝病毒携带者,她就变了。”王女士说:“虽然她表面上还是笑呵呵的,但是一直压抑着,始终生活在一种恐惧之下,家里不能提‘乙肝’这两个字,一提孩子就要崩溃。”王女士回忆,小倩上高中时,有一次小倩的母亲在单位的例行体检中查出小三阳,随后,担心小倩因为母婴传染而携带病毒,妈妈带小倩也做了个检查,果不其然,小倩也是小三阳,虽然乙肝病毒携带者没有任何症状,也不会通过日常生活接触传播,但是一向开朗的小倩跟变了个人似的,不太和人说话,内心很自卑。

工作碰壁连恋爱也不谈了

“毕业后,小倩的爸爸给她联系了留校的工作,因为小三阳,学校不愿意接收,爸爸急得一夜白了头。懂事的小倩自己去投简历,但所有的单位在没

体检前都很喜欢小倩,觉得她又聪明又能干,可是一体检完,就不给她出入证了,孩子自尊心强,每次遇到这样的事情都要闷在房间里哭很久。”小倩越来越自卑,投了一家小公司的文秘职位,父母瞒着女儿找人跟公司打了招呼。“小倩至今都以为公司不知道她的事情,其实是她父母在背后帮她的啊。”王女士说,如今小倩在这家公司干得很好,领导都很重视她。

当妈的急在心里。“女孩子都27岁了,不就是社会上说的剩女了嘛,可是她就是不找,不肯跟男孩子接触!”小倩很少异性来往,上了大学,面对那些追求她的男孩子,都避而远之。“她跟妈妈说,‘如果我喜欢上了一个男孩子,并且深陷其中不能自拔,而当有一天,他知道我是乙肝病毒携带者而抛弃我,那我还不如去死了!这辈子我就准备一个人过。’听了这话,小倩妈妈特别难过,孩子是无辜的啊。”王女士说,小倩总爱躲在房间里,坐在书桌前写日记,发呆。

“我和小倩的妈妈希望能帮孩子找到一个接受她的男孩子,学历最好是大学本科,27岁以上就可以,小倩个头一米六,很苗条,希望对方身高在一米七二以上吧,不要太魁梧。”王女士说:“男方是乙肝病毒携带者也没有关系,这样也许更能理解对方吧。”

(人物化名,有意者请联系王女士,电话:15895894679)

专家:孕期采取措施不会遗传

南京第二医院妇产科韩国荣主任说,很多人误以为父母有乙肝孩子就一定得乙肝,其实不是这样的。“如果孩子的母亲携带了乙肝病毒,在孕期就应该去医院做一个全面的检查,对病毒载量和肝炎活动做一个评估,如果病毒载量高,就需要做孕期干预和抗病毒治疗,如果病毒载量并不高,只需要

在孩子生下来打例行的乙肝疫苗就可以了,顶多再加一针免疫球蛋白,这种情况下孩子基本就不会再患乙肝了。如果是父亲患乙肝,孩子得病的几率很小很小,只比正常父母的孩子多5%,正常接种乙肝疫苗之后再跟踪,若没产生抗体就再加强剂量直到产生抗体。”

见习记者 郝多

智能手机消费渐成市场主流

在宏图三胞、中国联通、中国电信、Apple、联想、摩托罗拉、三星、索爱、中兴、华为等连锁机构、运营商及品牌厂家的联合推动下,消费者对智能手机的消费热情持续高涨。尤其是在近两个月通讯市场的销售中,智能手机的销售占据了相当大的比重,无论是售价在千元左右的普及型产品,或是动辄4000元以上的高端产品的销售形势都十分活跃,越来越多的家庭用户开始更多地倾向于智能手机的选购。眼下,一批来自三星、摩托罗拉、索爱等著名品牌的智能手机新品将扎堆登场,为消费者带来全新的智能通讯新生活。



韩国血统,三星i5508引领时尚潮流

在上周的销售排行中,i-Phone 4、中兴V880、摩托罗拉ME525、三星i5508等大家熟知的智能手机依然板上有名。其中,拥有韩国血统的三星i5508凭借出色的设计理念、一步到位的应用功能成为上周国内千元智能手机市场的消费主角。三星i5508是一款专为年轻人度身打造的智能手机,无论是从机身的设计造型,还是娱乐性、功能应用性,三星i5508都时刻散发着一股浓烈的来自异国的时尚

气息。i5508的最大优点,并不在于其运用了Android 2.1智能操作系统,并支持3G、WLAN等多种高速上网方式。完全开放的应用平台,全面支持海量的第三方软件下载与应用,这使得i5508具备了超乎想象的系统兼容与应用性,而这正是i5508极为强悍的市场表现。

智能手机推广活动全线升级,多款新品扎堆亮相

为全力配合宏图三胞“精彩暑假,智能e夏”大型暑期智能手机推荐活动的火爆升级,本周起,宏图三胞将联合三星、摩托罗拉、索爱等各大智能手机品牌联动启动智能手机新品推荐活动。包括三星i9100、索爱z1i、索

爱E16i、摩托罗拉ME722等多款智能手机新品将在宏图三胞进行全国首发活动,继续引领盛夏智能手机消费潮流。

三星i9100不仅是三星旗下的首款双核智能手机,其8.49mm的身板,以及仅为116克的重量,更使其被誉为当下全球最薄的智能手机。i9100设计精美,集薄、炫、快于一身。搭载1.2GHz双核处理器,以及运用AndroidTM 2.3操作系统,整机运行速度更快,性能更加稳定。4.3英寸超大SUPER AMOLED Plus魔丽屏,配以1080p高清摄录播放功能,足以为用户带来前所未有的娱乐新体验。不仅如此,i9100还具备了Wi-Fi直连功能,可直接连接另一Wi-Fi直连设备,轻松实现打印,共享,同步等功能。



都莎品牌羽绒服独家奉献“爱心均一价”128元/件 太平商场羽绒服等反季销售活动好戏连台惊喜不断

随着气温的回升,太平商场羽绒服等反季商品销售渐入佳境,火爆势头更胜前两周,据了解,这是因为每周都有新的独家品牌酬宾活动激情加入,好戏连台,不断给消费者带来新的冲击和惊喜。

譬如,波司登、雅鹿、鸭鸭等品牌领衔的羽绒服98元特供专区,继续引领低价狂潮;鸭鸭158元/件均一价热销势头不减;反季羽绒服全场优惠价再满100减20-30元,龙头品牌波司登在此基础上,购满398元另送金龙鱼食用油1桶,多买多送。

本周最新力推,都莎品牌羽绒服独家举办“爱心均一价”专场活动,众多品种和款式,全部以128元/件

的“爱心均一价”,奉献给广大市民。

据太平商场常务副总张玉华介绍,去年太平夏季羽绒服服饰博览会期间,商场特别组织的独家品牌均一价销售活动,取得了空前成功。如100款品牌羽绒服仅售68元,都莎数十款时尚羽绒服全部以均一价118元销售,活动一经推出,立即引起轰动,消费者反响强烈,不少市民买了一件又一件,自己买过了再带家人和亲友买,商场五楼羽绒城,以及太平羽绒城中央门店、清凉门店等,均人气爆棚。两周后,都莎均一价从每件118元上调至128元,消费者抢购热情丝毫不减。

今年,在羽绒原材料、辅料配料、人工费等成本全面大幅上涨的情况

下,太平继续想方设法,克服重重困难,充分调动品牌厂家,积极开展品牌爱心行动,以不可思议的超低价,奉献给广大南京市民,真正体现“为消费者节约每一元钱”的服务宗旨。

张总强调,所谓“均一价”就是把不同价格的羽绒服,全部降价到一个价格来卖,作价原则是“就低不就高”,其中不乏原来卖四、五百元,甚至五、六百元的羽绒服,只是存在色号不全、规格尺码不全等问题,“均一价”实际上也解决了顾客选购时面对不同价位,犹豫不决的矛盾心理,购买便捷。均一价商品“只要适合,一定实惠”,相信会“淘金”的市民一定会有惊喜收获。

(南南 庆芳)

南京华美整形美容医院迎来微整形高峰

在中国最大的整形美容连锁品牌南京华美整形美容医院,最近有超过60%的80后美女前往咨询微整形项目,其中最多的是隆鼻、瘦脸、除皱、嫩肤和美白。南京华美整形美容医院余海龙博士指出:可运用微整形进行的美容项目很多,由于华美是中国首家微整形美容的开创者,所以对于微整形的研究开发已获得了国际认证标准,包括肌肤微雕、脸型微雕、

眼睛微雕、鼻子微雕、嘴唇微雕等,很多女性都是在不动刀、免出血的情况下无痛变美的。

一位不愿透露姓名的顾客说:很多朋友曾经为了美丽要忍受刀光血影之痛,甚至缠着厚厚的纱布一段时间“不见天日”,对我而言,我觉得微整形比较适合,不想让别人一下子就看出来自己整过形,悄悄变美更好一些。一位业内人士说:越是高品质的

女人越喜欢整形,因为她们把整形美容看作是一种投资,当然回报也非常丰厚。明星整容更成为真正的潜规则,由于明星的曝光率频繁,她们不想变化太大,让观众立即看出来自己整过形,微整形成为她们的首选,所以你会发现,很多明星一天比一天漂亮,一天比一天年轻,其实她们的终极奥秘就是微整形。

(中新)



弘阳广场首届啤酒美食节盛大开幕

南京城今夏的绝顶乐事将在大桥北路弘阳广场首届啤酒美食节将在7月29日17:30正式开始。现场不仅有南京电视台18频道的老吴、高颖与您同乐,还有免费的雪花品酒、百事可乐任您品尝,更有孩子王的亲子活动秀,与您现场互动一起欢乐。

各位爱吃爱玩的朋友们,不仅可以在弘阳·欢乐世界尽享全场之乐,还可以尽享美食折扣。豪享来-香芋猪脚饭套餐在殿堂内消费以上套餐8.8折优惠,用餐完毕后再送10元套餐抵用券;诚记港式餐厅:消费满百送五十优惠券或当场消费满百立减二十元;水头精菜馆:满百送三十;好食在美食广场——延新内:满100送30午餐券,汉和铁板:消费128元自助餐,送20元自助餐体验券,美食广场:充值B类卡满100送10元;英伦烤全鱼:吃一条送一条;松·日本料理:满50送10元,烤鱼石锅拌饭原价30元,现价20元...更多意外惊喜留在啤酒美食节当天揭幕。

当然弘阳广场百货也有更多惊喜。位于弘阳广场C2、C3馆的各家名品最新促销信息新鲜出炉。爱茜茜:凭会员卡,冰激凌单球买一送一;COCO都可茶饮:金桔柠檬汁、芒果冰沙特价7元;春娇与志明:多芒雪系列原价26元现价22元;口渴了新品上市:杨梅爱玉;什果新语:买任意产品即送3元抵值券;安娜苏丝:一件八折,二件七折,三件六折;七匹狼:全场服饰满98减40、配饰及皮具全场8折;伊泰莲娜:全场饰品8.8折,包6折、另满238元,即可送指定款同等价值商品1件。不要错过更多优惠更多惊喜喔。

除了弘阳广场首届啤酒美食节,7月30日上午也有为营造文化江北、和谐江北而盛大举办的——“弘阳广场杯”第三届人文绿都南京城市形象摄影大赛。

本次大赛目的是为了更好宣传推广南京秀美的自然风光、深厚的文化底蕴、优良的人居环境。以及充满活力的经济社会发展面貌、创建全国文明城市的丰硕成果。进一步塑造人文绿都的城市形象。

7月的最后3天让我们相约弘阳广场,不见不散。